PelleHne ypaBHEHUN U
3ajad Ha cocTaBrieHune
YpaBHEHUA

MaTeMaTuka 5 knacc
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Llenu ypoka:

O6yuarowjas:

1. O606WMTb 3HAHNS YUYALLMXCA NO PELLIEHUIO YPABHEHUN,
coaep>kallmx 6onee oaHOro apuPMeTUHECKoro
NEVNCTBUS.

2. Pa3BMBaTh JIOrMYECKOE MbILLSIEHNE, BbIYUCIIUTENbHbIE
HaBbIKW1, peYb, NAMSATb, BHUMAHMUE.

3. YMeTb NpUMeHSTb npaBuia U dopMysibl, MPUMEHSATD
NOJTy4eHHbIE 3HAaHUS K PELLEHMUIO.

BocnutaTtenbHasa:
1. MpuBntne ntobBu K MaTeMaTuUKe;
2. >KenaHue no3HaBaTb HOBOE, HeM3BeaaHHOE;

5. BocnuTblBaTb YECTHOCTb B OLIEHKE CBOMX 3HAHWUNM,
KynbType 06LleHns, Ky/bType Ananora.



BcnoMHu npaBuna

= YTO Ha3bIBalOT YpaBHEHNEM?
PaBeHCTBO coaepkallee HEN3BECTHYIO BEJINYMHY .
=« YTO Ha3bIBAOT KOPHEM YpaBHEHUA?

3HayeHune nepeMeHHou obpallarllee ypaBHEHNE B
BEPHOE pPaBEHCTBO.

=« YTO O3Ha4yaeT pellunTb YpaBHEHUE?
Havitn Bce ero KopHu mam y6eamnTbCsl, YTO UX HET.



NMpoBepb, NpPaBUSILHO NU pPeLUeHbI ypaBHEHMUS.
Ecnu Hangewb oWNOKKU, ucnpaBb UX .

a) x+315=887; 6) 182+c=300;
x=887-315; c=300-182;
X=572. c=28.

B) B-215=15; r) y-47=47;
B=215-15; y=47+47;
B=200. y=94.

n) 371-y=37; e) 100-x=63;
y=371+37; x=100+63;

y=408. X=63.




[MpoBepka gomallHero 3agaHus

N927/2

4)253-(x-459)=138 ; 5)502-(217-x)=421; 6)871-(x+157)=385;
X-459=253-138; 217-x=502-421; X+157=871-385
X-459=115; 217-x=81; X+157=486;
X=115+459 ; x=217-81; x=486-157;
X=574. x=136. X=329.

OTBeT 574. OTBeT 136. OTtBeT 3209.

3anauvya N°274

[ycTtb BaHs 3agyMan uncno x,ecnm K Hemy npnbaButb 27, CTaHET

(x+27); n3 nony4eHHOM cyMMbI BbluecTbl14, 6yaet (x+27)-14, a no
ycnosuio nony4vnnm 36. CoctaBuM U peLlnM ypaBHEHME.

(x+27)-14=36;

X+27=36+14; X=23.

X+27=50;

X=50-27; OTBeT. BaHga 3agayMan uucno 23.



1)OTBeTb Ha BONPOCHI:

Kak Ha3blBatOTCA KOMMNOHEHTbI MPU BblYNTAHUN?

Kak HanTu HEN3BECTHOE BbIYNTAEMOE,
yMeHbLUaemoe?

Kak Ha3biBaloTcA KOMMOHEHTbLI MPU CNOXEHUN?

Kak HauTn Hem3BeCcTHoe crnaraemoe?

Kak npoBepuTb NPaBMNbHOCTb BbIMONMHEHNS
ypaBHEHUA?

2) Pewnte ypaBHEeHME YCTHO:

a) x+3=7; 0) x-5=10; B) 10-X=6.

3) HanauTte KOpHU ypaBHEHUSA:
a) 0+x=5;  ©) x-5=0; B) 5-X=5; ) X-x=0.

2) Mo gaHHOMY ypaBHEHUIO COCTAaBUTb 3a4auy:



